
令和6年度　第1回　学校評価アンケート（児童）

4点満点 R5第2回比較 肯定率

①あなたは、宿題や自主学

習をがんばっていますか。
3.6 0.1 93%

②あなたは、授業の中で、

自分の考えを書いたり、説

明したりしていますか。

3.2 ±０ 79%

③ あなたは、タブレット

パソコンを使うと学習がわ

かりやすいですか。

3.6 0.1 92%

④ あなたは、読書を進ん

でしていますか。
3.5 ±０ 85%

⑤ あなたは、学校に行く

のが楽しいですか。
3.5 -0.1 87%

⑥ あなたは、進んであい

さつをしていますか。
3.5 ±０ 88%

⑦　あなたは、時と場に応

じた言葉づかいや、温かい

言葉づかいができています

か。

3.5 ±０ 92%

⑧　あなたは、休み時間

に、外でよく遊んでいます

か。

3.2 0.1 76%

⑨　あなたは、人の話をき

ちんと最後まで聞いていま

すか。

3.5 0.1 91%

⑩　あなたは地域の行事に

家の人と参加したり、手

伝ったりしていますか。

3.1 0.1 75%

絆
⑪　あなたは、そうじをが

んばっていますか。
3.7 ±０ 98%

環
境

⑫あなたは、給食を毎日お

いしく食べていますか。
3.7 ±０ 97%

学
び

心
と
体

〇給食を毎日おいしく食べている、掃除をがんばっている児童がともに３．７ポイントと高い結果だった。このことは、学校生活に充実感を感じられているということができる。子

どもたちの社会性や生活習慣を学校、家庭が連携・協働のもと育てていることが重要で、これからも継続して推進していくことが必要である。

〇「あなたは、地域の行事に家の人と参加したり、手伝ったりしていますか」については、３．１ポイントと一番低い結果ではあったが、実は前回＋０ .４ポイント上昇しており、1

年間で０．５ポイント上がったことになる。地域行事が再開されてきており、子どもたちの地域行事への参加の意欲が高まっているということが言える。持続可能な地域づくりへの

参画につながるよう、保護者へ啓発するとともに、高学年児童が自分たちの学びを生かした地域貢献活動を考え、積極的に地域学校協働活動に参画できるように支援したい。

〇「あなたは、休み時間に、外でよく遊んでいますか。」について、０．１ポイント上がり３．２という結果であったが、「そう思わない」と答えた児童の割合が高いのが気になる

ところである。７月に調査をしたので、猛暑で昼休みに外で遊べない日もあった中でこのような結果になったのか、あるいは外で遊ぶ児童と遊ばない児童に分かれた結果であるのか、

今後も見極めていきたい。


